
4   よくあてはまる

3   あてはまる

2   あまりあてはまらない

1   あてはまらない
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割合(％)

「３」の
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「２」の
割合(％)

「１」の
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子どもたちは、学校が楽しいと
感じている

57.3 36.6 3.7 2.4 授業中、学習に真剣に取り組
んでいる

53.5 38.8 2.4 0.0

保護者として、本校の教育活動
に満足している

51.9 43.2 3.7 1.2 授業中、学習のきまりを守っ
て 取り組んでいる

50.3 38.8 5.9 0.0

教職員が、協力して教育活動に
取り組んでいる

56.8 40.7 1.2 1.2
授業中、自分の考えを友だち
に伝えたり、話し合ったりし
ている

57.0 33.7 9.3 0.0

多様な異年齢集団活動など、特
色ある学校づくりに取り組んで
いる

59.8 37.8 2.4 0.0
授業中、先生や友だちの話を
最後までしっかり聞いている

65.9 29.4 4.7 0.0

各種たよりやホームページを通
して、学校のようすが発信され
ている

56.1 40.2 2.4 1.2 授業中、進んで手をあげて 発
表している

34.5 33.3 27.4 4.8

子どもたちは、落ち着いて学習
に取り組んでいる

54.3 35.8 7.4 2.5
家で、宿題や自主学習を進ん
でしている

50.0 43.0 5.8 1.2

教員は子どもたちに、分かりや
すい授業をしている

61.0 32.9 4.9 1.2 読書を進んでしている 45.9 36.5 15.3 2.4

複数指導体制などを生かして、
個に応じた配慮や支援に努めて
いる

60.5 37.0 1.2 1.2 先生は、わかりやすく教えて
くれている

78.8 20.0 1.2 0.0

話し合ったり、主体的に学び
合ったりする学習を取り入れて
いる

53.7 41.5 3.7 1.2 給食は、すききらいなく食べ
るように 気をつけている

60.0 29.4 8.2 2.4

家庭学習の習慣を身に付けるた
めの指導や宿題の出し方は適切
である

42.7 46.3 8.5 2.4 進んで運動をしている 57.1 35.7 6.0 1.2

学校は登下校や学校生活の安全
確保に努めている

52.4 42.7 4.9 0.0 早ね早起きをして、朝ごはん
を食べている

57.6 35.3 7.1 0.0

あいさつや言葉づかいなど、基
本的な生活習慣の指導を行って
いる

53.7 43.9 2.4 0.0
学校の登下校は、きまりを
守って、きまった通学路を
通っている

77.6 18.8 3.5 0.0

子ども一人一人を大事にし、い
じめの防止や解決に努めている

58.5 37.8 2.4 1.2
学校の廊下や階段は、右側一
列で、安全に気をつけて 歩行
している

47.1 44.7 8.2 0.0

学校は子どもたちの悩みに、適
切に対応していると思う

55.6 35.8 8.6 0.0 集団生活のルールを守って 生
活している

64.7 32.9 2.4 0.0

校舎内（教室・廊下・トイレ
等）は清掃が行き届き環境が
整っている

52.4 41.7 4.8 1.2 よい言葉づかいをして生活し
ている

51.8 37.6 10.6 0.0

お子さんのあいさつ（おはよ
う、おやすみなさい、ありがと
う、ごめんなさい等）を大切に
考え、家庭でも励行している

57.1 41.7 1.2 0.0
友だちと助けあい、いじめが
おきないように、気をつけて
いる

76.2 23.8 0.0 0.0

お子さんの成長を考え、適切な
内容・量の朝ごはんを食べさせ
ている

27.1 58.8 12.9 1.2 こまったときには、先生に相
談している

54.1 30.6 10.6 4.7

お子さんと話をする時間をとる
よう、こころがけている

35.7 47.6 16.7 0.0 相手に伝わる 気持ちのよい
あいさつや返事をしている

67.9 27.4 4.8 0.0

お子さんに家の手伝いをさせて
いる

33.3 44.0 21.4 1.2 そうじや係のしごとを いっ
しょうけんめいにしている

81.2 16.5 1.2 1.2

お子さんのよさやがんばりをほ
めている

46.4 45.2 8.3 0.0 楽しく 学校生活を送っている 81.2 17.6 0.0 1.2

お子さんは進んで読書をしてい
る

20.5 28.9 33.7 16.9

お子さんの家庭学習を、保護者
として見守ったり支援したりし
ている

25.0 56.0 17.9 1.2

学校からのプリントや連絡帳の
内容を確認している。

40.7 43.0 14.0 2.3

ＰＴＡ会員の一員として、協力
している

27.6 60.9 9.2 2.3
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